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Agrupamento de Escolas de Alcacer do Sal

MATEMATICA - 7° Ano

Teste de Avaliagago — 7°D — 09/03/2015

E permitido o uso de calculadora

Na resposta aos itens de escolha multipla, seleciona a opgao correta. Escreve na folha de respos-
tas o nimero do item e a letra que identifica a opgao escolhida.

1. Qual é o nimero natural cujo cubo estd mais préximo de 2000000 ?
(Nao é necesséria a apresentacao de célculos).

2. Considera a funcio f de dominio Qf definida por f(z) =3z —5

2.1. Calcula o valor de f (;)

2.2. Indica, justificando o valor 16gico da afirmacao:
<O contradominio da func¢do f é composto exclusivamente por nimeros positivoss.

2.3. Qual dos seguintes pontos pertence ao grafico da funcao f7

(A) (=1,-8) (B) (0,0) (©) 3,-9) (D) (0,-5)

3. A fungéo g é definida pela tabela ao lado.
Sabe-se que a fungao g é uma funcao de proporcionalidade direta.

3.1. Determina o valor de a.
Apresenta todos os calculos que efetuares.

3.2. Define a fungao g por uma expressao algébrica. g(z) | 32180 | a | 240
(Nao é necessdria a apresentacao de calculos).

4. Qual é a soma das amplitudes de todos os dngulos internos e externos de um poligono convexo de 15
lados?

(A) 360° (B) 2340° (C) 2700° (D) 5400°
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5. Na figura ao lado, estd representado um retangulo [ABCD] e D J
um quadrildtero [HIJK].
Sabe-se que:

e BC =5
e AK=BI=3

e 0 ponto H é o ponto médio de [AB] e o ponto J é o
ponto médio de [CD]

5.1. Justifica que o quadrildtero [HIJK] é um papagaio.
5.2. Calcula a drea do papagaio [HIJK]

5.3. Calcula a drea do trapézio [AHIK]
(Este trapézio nao estd desenhado na figura).

5.4. Sabendo que KJI ~ 126,9° e THK ~ 106, 3° calcula o valor, em graus, aproximado as décimas, da
amplitude do angulo HKJ (angulo interno do papagaio).

Apresenta todos os calculos que efetuares.

6. O Lucas esta a analisar as classificacoes de Matematica na sua turma e o nimero de alunos por turma na
sua escola.

6.1. A turma do Lucas tem vinte e um alunos, e no grifico seguinte, estd representada a distribuicao das
classificagoes de Matematica, do primeiro periodo, dos alunos da turma do Lucas.

De acordo com os dados do gréfico, qual
dos seguintes valores é a mediana das clas- Classificagoes de Matematica

sificacoes de Matemadtica da turma do Lucas?

£ 7 7
(A) 2,5 c

3
(B) 3 g 4

El 3
(C) 3,5 Z
(D) 4

2 3 4 5  Classificagoes

6.2. Na escola existem 18 turmas de 3° ciclo.
O Lucas recolheu os dados relativos as turmas do 3° ciclo, e comecou a colocé-los por ordem. Antes
de terminar a tarefa, ji tinha organizado por ordem crescente os totais de alunos das 10 turmas com
menos alunos, tendo obtido a lista seguinte:

17, 18, 18, 21, 21, 21, 22, 24, 24, 25

Qual é o valor da mediana do nimero de alunos por turma, nas turmas do 3° ciclo, na escola do
Lucas?
Mostra como chegaste a tua resposta.
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7. Qual dos seguintes é o conjunto solugao da equacao 5 — 4x = 4x — 77

wey @l oov o

8. Resolve a equagao
—Br=x+4+7

9. O Joaquim tem um primo 26 anos mais velho. O Joaquim também reparou que atualmente o primo tem
o triplo da sua idade.
Designado por x a idade do Joaquim, escreve uma equacao que permita calcular a idade do Joaquim.

Nao resolvas a equagao.

COTACOES:
1. 6 pontos
2.1 6 pontos
2.2 7 pontos
23 5 pontos
3. 31 ool 7 pontos
3.2 6 pontos
4. 5 pontos
5. 5.1 ool 6 pontos
5.2 6 pontos
9.3 7 pontos
54 i 7 pontos
6. 6.1 ... 6 pontos
6.2 . 7 pontos
T 5 pontos
8 7 pontos
9. 7 pontos

100 pontos
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